



装地锁、绿化带上铺石子……
梦溪花苑物业撤场
部分业主“圈地停车”

本报讯 “大约半年前，物业突然撤场，小区里一下就乱了。有人为了抢车位安装地锁，最近更有人往小区里运石子，将绿化带全部铺上石子，准备自行铺设停车位了……真的很过分！”昨天，家住梦溪路15号梦溪花苑的一位市民致电本报，她反映，自从物业撤场后，小区里的抢车位大战就没有停止过。

记者昨天中午来到梦溪花苑小区，这个小区总共只有7栋住宅楼，每栋住宅楼之间都设置了绿化带，而这些绿化带在靠近道路的一侧都被铺上了石子，一些小灌木都被“清除”，很多车辆都停在绿化带的石子车位上。“原来更过分，有些人就把车位当成自己家的，安装了地锁。上周城管刚刚来执法，把这些地锁拆掉了。”一位居民告诉记者，小区的物业公司大约在春节后撤场离开，这里成了失管小区，“车辆乱停就成了大问题，这些石子就是部分有车的居民买来铺在绿化带里的，不知道他们下一步是不是准备用水泥把绿化带抹平了，弄成真正的停车位。”这位居民边说边摇头，“有车的想要停车位，没车的想要绿化，必定带来矛盾。”

记者联系上了梦溪社区的负责人沈涛，他告诉记者，因物业费难收等原因导致物业公司撤场离开，此后街道物业管理中心接手了该小区的垃圾清运和日常保洁。他说，下一步，只有小区先成立业主委员会，再决定小区今后的管理是自治还是招聘物业公司。对于小区有部分业主安装地锁的情况，沈涛表示，已经联合街道城管执法部门于上周五集中清理了部分居民安装的地锁。而对于绿化带上全铺了一层石子的情况，他表示，由于社区没有执法权，没办法管理，“他们都是利用晚上时间运进来铺设的。”

(记者 胡冰心)

市乒乓球运动学校师生走进武警部队

本报讯 今天是中国人民解放军建军90周年。昨天下午，市乒乓球运动学校的教练员和小学员们，带着饮料、乒乓球拍、乒乓球和乒乓球桌等慰问品，来到武警镇江支队二大队，送上“八一”节的慰问。

在武警镇江支队二大队的营区，市乒乓球运动学校的教练员们为武警官兵送上了40箱饮料、20盒乒乓球拍、10盒乒乓球和1张乒乓球桌，向坚守在一线的武警官兵致以节日的问候和祝福。尽管天气很热，但大家兴致都很高，在刚刚组装好的乒乓球桌上，教练员和小学员们还与官兵们进行了一场乒乓球友谊赛。

(曾海蓉)

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

三、本标的拟进行网上二次拍卖：第一次拍卖竞价时间：2017年9月4日10时至2017年9月5日10时(延时的除外)；若第一次流拍则进行第二次拍卖；第二次拍卖竞价时间：2017年9月25日10时至2017年9月26日10时止(延时的除外)。根据法律规定，法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中，中止拍卖或撤回拍卖。

四、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址http://sf.taobao.com/0511/07)，户名：镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：丹阳市后巷镇朱家村4组的房屋及土地使用权，房屋建筑面积7628.85平方米，规划用途为办公、工业厂房。

起拍价：996.681万元，保证金100万元，增价幅度：2万元。

二、优先购买权人参加竞买的，应于2017年8月21日16时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

镇江市润州区人民法院
2017年7月31日

京口社保组建“三级联动服务平台”服务失地农民

近年来，京口社保中心为方便被征地农民办理社保事务，组建起村、街道、区三级失地农民服务平台。

据了解，京口区“三级联动服务平台”各自分工明确，既相对独立又在区级总台的统一调度下相互协作，并且建立微信群、QQ群等联络方式，使各级平台工作人员与被征地农民之间建立起畅通的联系渠道。村级平台主要负责本村失地农民进保、退保等资料的搜集、整理和

卡折发放，街道平台主要负责村级上报资料的初审和汇总，区级平台主要负责纳入保障人员的审批、保障金发放、各种资料立卷归档、政策咨询宣传。

自“三级联动平台”实施以来，被征地农民只要在村级平台就可以咨询一些政策法规和办理一些业务，大大方便了被征地农民。让数据“多跑路”，被征地农民“少跑腿”，同时也加快了被征地农民的参保进度。(俞友进)

本报社址：镇江市中山东路4号

■ 邮政编码：212001

创新“鼎”力，支撑发展迈开大步

——九鼎轩火锅董事长王红旗这5年

本报记者 杨佩佩

始于2006年，用十余年时间成功打造出本土餐饮业的一块知名招牌：九鼎轩。从创业之初，九鼎轩火锅就以产品品质、管理模式等多层面的持续创新，确保不断做大做强。在创新支撑之下，近几年九鼎轩更是大踏步外扩，先后在包括上海在内的全国15座城市落地生根59家连锁店，其中九成以上都是2012年以来开设。谈起这5年发展之路，董事长王红旗自有一番真切感悟。

区别发展，打造特色招牌产品

“面对火锅业新形势，4年前，我找到一家专业餐饮咨询公司，对企业的发展战略重新进行梳理，将目标客户群进行更精准的定位。”长期开店的王红旗总结发现，吃火锅的大都是年轻人，他们喜欢吃辣，热衷于刺激的重口味。“于是，我们将九鼎轩定位为‘更

受年轻人青睐的火锅连锁’。”

市场竞争是激烈的，创业一时，守业才是企业面临的永恒课题。风云变幻之中，九鼎轩何以立于不败之地？靠的是招牌特色产品。“脆毛肚是吃火锅必点美食，而市面上的毛肚大多采用火碱发制，成本低，发制后的毛肚虽然叶大、饱满，但对人体健康有害。”王红旗介绍，2013年九鼎轩与西南大学合作，研制申请了中国(专利)白煮毛肚ISO体系认证专供生产线，采用全国首创白煮脆嫩工艺，研发出的“脆毛肚”不仅口感更爽脆、也更健康安全。“现在‘脆毛肚’已是九鼎轩火锅的‘当家花旦’。”

中央厨房，食品安全严格把控

食品安全始终是社会关注焦点。这几年九鼎轩走出镇江，越走越远，将连锁店开到上海、

南京、无锡、徐州、南通、常州、芜湖、武汉等地。如何让遍地开花的“九鼎轩”连锁店美味与安全兼具？“中央厨房”，是王红旗的一大法宝。

继前期初显雏形后，2016年2月，位于丁卯开发区的九鼎轩现代化中央厨房(一期)正式投入使用，它是九鼎轩全国门店的总后勤基地，承担着各家店面每天的原材料、半成品或成品集散。

“每道菜品都经过严格把关，流水线、标准化作业，并全程冷链恒温运输，统一配送到各店面，解冻、装盘即可上桌。”王红旗说，中央厨房运用以后，虽然物流成本会有增加，但是所有菜品均实现从生产源头把控产品质量和食品卫生。“中央厨房运营以来，给门店带来了连锁效益，而最终的受益者就是顾客。”

一直以来，餐企异地扩张，似乎总难摆脱“水土不服”的魔咒，九鼎轩也不例外。“刚进驻上海市

场时也经历过人气冷清阶段，我们就对口味进行了微调，并调整宣传策略，很快门店客人开始迅速增加。”王红旗表示，异地开店不是简单地将门店和口味进行复制，要融入“本土元素”，这样才能被当地市民接受。比如连锁店开在徐州时，了解到徐州人喜欢吃辣，在火锅底料时多加了半斤辣椒和花椒，在菜单中加入当地市民喜欢的南瓜，开业后很快占领了徐州的火锅市场。

成立中央厨房以来，九鼎轩每开一家新门店的周期，前后只需要30—45天左右的时间。着眼长远，王红旗有着更大发展构想：进一步拓展上海火锅市场，年内连锁店数量由6家突破10家；未来全国各地门店总数倍增至200家。

唱支山歌给党听 我的故事

四牌楼街道开展SYB创业培训进军营活动

本报讯 在“八一”建军节来临之际，昨天，京口区人社局、四牌楼街道人社中心、人武部联合民主新村社区走进京口区九里街消防中队，开展了“SYB创业培训走进军营”活动。一共有50名创业意愿的退役士兵、志愿兵参加了为期3天的培训。

此次培训，将通过点播创业意识、营造创业理念、列举创业案例等方式，有针对性地对退伍军人创业意愿或创业项目进行精心指导，以此提高他们的创业积极性。授课老师从多方面鼓励退伍军人们退伍不褪色，努力学习，提高自己的创业就业能力，帮助他们退役后自谋职业、自主创业，提高就业技能，为人生美好的创业之路打牢基础。

镇江籍退伍士兵吴建说：“感谢街道为我们开设的课程，非常实用，通过此次培训，我学到了创业知识，受益匪浅，增强了我的创业信心，我对未来充满了希望。”

(杨佩佩 钱桦)



书画赞军人



庆祝建军90周年图片展



千名官兵看丹徒

在建军90周年来临之际，四牌楼街道民主新村社区的文体志愿者周玲和金芙蓉书画院的书画家们，来到九里街消防中队，以笔墨的形式与消防官兵们一起共庆“八一”建军节。书画家们为战士们送上“强军羸天下”“城市英雄”等一批主题鲜明、内涵丰富、立意向上的书画作品。

嵇晶晶 摄影报道

昨天，丹阳市举办了以“庆祝中国人民解放军建军90周年”为主题的图片展活动，集中展示了中国人民解放军90年历程的历史照片，回顾了人民军队的光辉历史和丰功伟绩。

王玉娟 辛一 摄影报道

日前，驻镇某部组织官兵赴丹徒区参与“感受驻地新发展，千名官兵看丹徒”参观见学活动。主要参观新四军四县抗敌总会纪念馆、北汽华东产业园、恒顺文化博物馆等地。

韩丹 李小朋 陶春 摄影报道

注销公告

镇江市全新搬家有限责任公司股东会于2017年6月28日决议解散该公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：孙红全，联系电话：13035989899，地址：镇江市花山湾五区42号401室，邮编：212000
镇江市全新搬家有限责任公司清算组
2017年8月1日

扔王炸，“不限量任我用”8月1日空降江苏！

据悉，为积极响应国家提速降费号召，在承诺9月1日全网取消国内长途漫游费的基础上，江苏移动再扔“王炸”，预计在8月1日全面升级“不限量任我用”套餐，给用户多种选择，新老用户均可办理。江苏从此进入流量不限量新时代！

此次推出的不限量任我用套餐有针对个人和家庭的两种类型。特惠期间，个人不限量套餐为98元、128元、188元三档，分别包含“全市不限量”“全省不限量”“全国不限量”流

量，并分别包含300分钟、1000分钟、3000分钟全国通话，足以满足不同用户的流量和通信需求。

家庭不限量任我用套餐198元，可享受全省流量不限量，2GB全国流量，1000分钟全国通话，100M极光宽带，互联网电视，以及2张免费副卡，最吸引人的在于家庭成员可实

现流量、语音共享，一个套餐就能满足全家所有通信需求。

截至7月，江苏移动在全省已建成13.7万个4G基站，已实现城市与

乡村的全覆盖，在同行业中遥遥领先。

与此同时移动和70多个主流手

机厂商联合发布了4G+手机，“4G+

手机横空出世，“优选好网、畅享全

球”也成为4G+时代选择手机、选择

网络的首要考虑。优异的网络覆盖加

上不限量任我用套餐，让用户在享受

移动信息化生活上如虎添翼。

不限量，任我用！这利好消息将

给江苏用户的移动通信生活带来颠

覆式的变革，让百姓享受到无拘无束

的自由通信！

2017年8月9日8:15—8:55，镇江市安监局走进直播室(调频104兆赫)，在线收听收看网址：www.zjmc.tv 行风热线专区，欢迎收听收看和参与。参与热线：85234527、85234529，24小时值班热线13016807110。

镇江市人民政府纠风办

政风行风热线预告

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址http://sf.taobao.com/0511/07，户名：镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：镇江市桃花山庄18幢第6层501室，建筑面积162.17平方米，四室两厅一厨两卫，三室朝南一室朝北，客厅朝东，厨卫朝北。

起拍价：78.4万元，保证金10万元，增价幅度：0.5万元。

二、优先购买权人参加竞买的，应于2017年8月21日16时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

镇江市润州区人民法院
2017年7月31日

卡折发放，街道平台主要负责村级上报资料的初审和汇总，区级平台主要负责纳入保障人员的审批、保障金发放、各种资料立卷归档、政策咨询宣传。

自“三级联动平台”实施以来，被征地农民只要在村级平台就可以咨询一些政策法规和办理一些业务，大大方便了被征地农民。让数据“多跑路”，被征地农民“少跑腿”，同时也加快了被征地农民的参保进度。(俞友进)

关于对谷阳路部分路段实行临时交通管制的通告

1.管制路段，实行半幅封闭施工，半幅双向通行。

2.施工单位应当按照道路施工之规定，设置交通标志，强化现场管理。

3.请机动车、非机动车驾驶人及行人自觉服从交警和交通管理人员的管理，注意安全。违者，将按照道路交通安全法律法规的有关规定予以处罚。

特此通告。

镇江市公安局交通警察支队

2017年8月1日

办公室 85010029

综合新闻部 85010132

评论特稿部 85010067

周刊部 85010056

联办专刊部 85026957

丹徒分社 85086560

扬中分社 88327790

新区分社 85086560

广告部 85010151

订报热线 85028269

总编办 85085530

社会新闻部 85010085

小记者中心 85010076

融媒体中心 85010050

镇江报业印务有限公司印刷

昨日开机 2 点 30 分